

2023.1.1 星期日

新闻热线 15004520099

龙头新闻·生活报记者优秀作品

我眼中的美景

实习生 郭佳鑫 见习记者 崔凯歌 生活报记者 吕晓艳 整理

我家的小院

小记者 哈尔滨市复华小学校
(林大校区)三年三班 张梓岩

世界上并不缺少美,只要你有一双发现美的眼睛,你的生活都是美的。我家的小院就是我眼中最美的乐园。

春天,阳光明媚、万物复苏,小院生机勃勃。小草从土地里探出头来,大口大口地呼吸新鲜空气,就像给小院铺上了一层碧绿的地毯,给人一种清新的感觉。

初夏,太阳增加了威力,门前

的李子树长得葱葱茏茏,枝叶密密层层,挡住了绿色的果实。白天,我们在下面乘凉;傍晚,我们全家和邻居一起在小院里点起篝火,有时唱歌、跳舞;有时做游戏;有时看露天电影……小院每个角落都回荡着欢声笑语。

秋天,小院一片丰收的景象。菜地里翠绿多汁的大白菜日渐丰满,好像在等待我采摘。这时葡萄树上结满了像玛瑙一样的紫葡萄,酸甜可口、美味极了。

冬天,雪花仙子给李子树镶上



植物园真美

小记者 哈尔滨市复华小学校
(林大校区)三年四班 孙睿琦

秋天的树林就像一幅色彩斑斓的图画,你看,在植物园里有一片片火红、一片片金黄、一片片深绿,原来是秋姑娘来了。

秋姑娘带着五彩缤纷的颜料,把红色的颜料涂在了枫树上,火红的枫叶像一个个小巴掌,欢快地舞

动着;她把绿色留给了朴实的松树,她总是挺拔腰身,昂首挺胸的样子显得十分威武;她把金黄色的颜料涂在了银杏树上,银杏树的叶子像一个个小裙子,随风飘扬……

秋天的树木,不像春天那样抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子;也不像夏天那样,长得葱葱茏茏密密层层;更不像冬天那样,被皑皑的白雪压弯了枝头,在寒风中瑟瑟发



日落

小记者 哈尔滨市复华小学校
三年五班 邓亮

我爱看日出,更爱看日落。下午三点多,我抬头看那淡蓝色的天空,像平静的大海似的,一望无际。接着,天空中淡蓝色变成了深蓝色,就像一位画家用蓝色的画笔,层层加深。太阳悄悄地躲在一

幢幢高楼大厦间的缝隙之中,好像一位害羞的小姑娘似的,露出小半边红彤彤的脸。四点左右,夕阳镶嵌在西边几幢楼房的旁边,发出耀眼的光芒。顿时,它身边的天空呈现出黄里透紫的美丽色彩。这时,不仅大楼、大树,连我也变成光亮的了。四点多,太阳光逐渐变弱了,可它的脸颊更红了,像一个大火球,向着天空,向着地面,向着一幢幢高耸的大楼,喷射出红艳艳的光芒,天边的晚霞,慢慢地扩大范围,而且还在不断地更换着锦衣,先由粉红色变成大红色,最后又变成紫檀色的了。太阳慢慢地从楼房后退去,之后便消失的无影无踪了。

我凝视着天空,陶醉在这日落的奇观之中。

家乡的莲花湖

小记者 哈尔滨市经纬小学校
三年二班 王大旺

我的家乡肇源位于松嫩两江左岸,有着6500年的悠久历史,是远近闻名的“鱼米之乡”,神奇的莲花湖更是因为盛产天然莲花而被誉为“塞北江南”。7月18日是家乡一年一度的莲花节,也是我期盼已久的日子。

清晨,我和妈妈来到了莲花湖公园。公园里有很多慕名而来

的各地游客,我们挤过人群,快步跑向湖边,一阵淡淡的清香扑鼻而来。

正如古诗中所描写的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,粉红色的莲花在翠绿的莲叶衬托下格外鲜艳,有的似娇羞少女含苞待放,有的如惊鸿仙子灿然盛开。万千朵莲花如同万千个佳丽竞相争艳,用明艳动人的颜值和风姿绰约的身材把莲花湖打造成了超级秀场,为人们奉献了一场优雅唯美的

视觉盛宴! 大眼睛的青蛙蹲在莲叶上呱呱地唱着歌,忙碌的蜻蜓不时地从花间掠过,水里的小鱼互相追逐着说着悄悄话,调皮的小蝌蚪游来游去、好像在找它们的妈妈……节日里的莲花湖像一幅迷人的图画,清新脱俗、美不胜收,让人心旷神怡、流连忘返。

江城美如画,古莲迎八方。欢迎大家有机会来我的家乡走一走,看一看!



新街派 XINJIEPAI
新生活 XINJIEHUO
视频 XINJIEPIAO

生活报

权威资讯
匠心出品
中国百强媒体

2023.1.1 星期日 王寅年 十二月初十

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第11951期 今日4版

国家主席习近平发表二〇二三年新年贺词



新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视台和互联网,发表二〇二三年新年贺词。

新华社北京12月31日电 新年前夕,国家主席习近平通过中央广播电视台和互联网,发表了二〇二三年新年贺词。全文如下:

大家好! 2023年即将到来,我在北京向大家致以美好的新年祝福!

把劲,坚持就是胜利,团结就是胜利。坚定坚定不移落实好“一国两制”,香港、澳门必将长期繁荣稳定。今天的中国,是赓续民族精神的中国。这一年发生的地震、洪水、干旱、山火等自然灾害和一些安全事故,让人揪心,令人难过,但一幕幕舍生取义、守望相助的场景感人至深,英雄的事迹永远铭记在我们心中。每当辞旧迎新,总会念及中华民族千年传承的浩然之气,倍增前行信心。

历史长河波澜壮阔,一代又一代人接续奋斗创造了今天的中国。今天的中国,是梦想接连实现的中国。北京冬奥会、冬残奥会成功举办,冰雪健儿驰骋赛场,取得了骄人成绩。神舟十三号、十四号、十五号接力腾飞,中国空间站全面建成,我们的“太空之家”遨游苍穹。人民军队迎来95岁生日,广大官兵在强军伟业征程上昂扬奋进。第三艘航母“福建号”下水,首架C919大飞机正式交付,白鹤滩水电站全面投产……这一切,凝结着无数人的辛勤付出和汗水。点点星火,汇聚成炬,这就是中国力量!

今天的中国,是紧密联系世界的中国。这一年,我在北京迎接了不少新老朋友,也走出国门讲述中国主张。百年变局加速演进,世界并不太平。我们始终如一珍视和平与发展,始终如一珍惜朋友和伙伴,坚定站在历史正确的一边,站在人类文明进步的一边,努力为和平与发展事业贡献中国智慧、中国方案。

明天的中国,希望寄予青年。

青年兴则国家兴,中国发展要靠广大青年挺膺担当。

年轻充满朝气,青春孕育希望。

广大青年要厚植家国情怀、涵养进取品格,以奋斗姿态激扬青春,不负时代,

明天的中国,力量源于团结。中国这么大,不同人会有不同诉求,对同一件事也会有不同看法,这很正常,要通过沟通协商凝聚共识。

14亿多中国人

心往一处想、劲往一处使,同舟共济、众志成城,就没有办不成的事、迈不过的坎。

海峡两岸一家亲。衷心希望两岸同胞

相向而行、携手并进,共创中华民族绵长福祉。

明天的中国,希望寄予青年。

青年兴则国家兴,中国发展要靠广大青年挺膺担当。

年轻充满朝气,青春孕育希望。

广大青年要厚植家国情怀、涵养进取品格,以奋斗姿态激扬青春,不负时代,

明天的中国,力量源于团结。

明天的中国,是充满生机活力的中国。

各自由贸易试验区、海南自由贸易港蓬勃兴起,沿海地区踊跃创新,中西部地区加快发展,东北振兴蓄势待发,边疆地区兴边富民。中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好的基本面依然不变。

我们要一往无前、顽强拼搏,让明天的中国更美好。

明天的中国,希望寄予青年。

青年兴则国家兴,中国发展要靠广大青年挺膺担当。

年轻充满朝气,青春孕育希望。

广大青年要厚植家国情怀、涵养进取品格,以奋斗姿态激扬青春,不负时代,